

莒县福利服装厂为莒县精神康复医院送温暖

12月3日,在第27个“国际残疾人日”,莒县卫生和计划生育局、莒县残疾人联合会联手莒县福利服装厂为莒县精神康复医院精神障碍患者送上了温暖。莒县卫计局医政科科长卢立鹏,招标办陈淑春,莒县残联副主任科员吴进富,宣文部主任葛瑞莲,

福利服装厂厂长辛兴芬,精神康复医院院长朱会群出席此次仪式。卢立鹏详细询问了患者近期的身体情况、生活状况,同时督促监护人员要加强日常监护和管理,切实解决患者的实际困难。“我们送来的不仅仅是衣服,更

是对他们的一分关爱,”辛兴芬说到。据了解,此次所有的衣物,全部用于帮助莒县精神康复医院的精神障碍患者度过寒冷的冬天,为莒县公益事业做出贡献。(李玉雷)

中国平安连续5年科技护航深马,平安三村公益跑突破1亿公益里程

12月16日,2018深圳国际马拉松(以下简称“深马”)在深圳市民广场鸣枪起跑。深马自2013年创立至今已举办6届,今年也是中国平安作为深马独家保险赞助商的第5年。平安作为深马官方赞助商,由平安产险独家承保,为3.5万名赛事人员提供全方位的保障和快速便捷的理赔服务。此外,平安号召深马跑友参与“三村工程公益跑”,以奔跑助力贫困山区获得健康体检,并于当日成功达成1亿公益里程目标。

动“平安三村工程公益跑”活动,号召国民参与健康扶贫,以捐赠公益里程的方式,助力平安为贫困山区村民捐赠10万份公益体检。深马,是平安三村工程公益跑年度收官站。截止赛事当天,平安三村公益跑年度参与人次超120万,获赠公益里程突破一亿公里,成功达成10万份贫困山区公益体检目标。今年是改革开放40周年,也是平安成立30周年。三十而立的中国平安用专业实力及公益举措表达“懂感恩,助未来”的初心,向社会递交了一份硕果累累的成绩单。(林春燕)

智爱之选 KX3纯电动宣告绿色型动力



设计与智慧科技于一身,实力担当都市先锋族群的梦想座驾。

打破出行圈和生活圈的界限,KX3纯电动为向往自由的年轻灵魂而来。其搭载了一台最大功率为110Ps(约81.4kW)、最大扭矩为285N·m的驱动电机,配合载电量标称129Ah(约45.2kWh)的三元锂电池组,可实现最高车速150km/h,综合工况续航里程300km。同时,提供充电桩充电、随车充电线充电和快速直流充电三种充电模式,快速直流充电仅需30分钟即可将车辆电池充至80%。

精准把握年轻人的前卫审美,KX3纯电动沿袭现款KX3时尚动感基调。KX3纯电动长4,290mm、宽

1,780mm、高1,635mm的宽大车身中,配备了众多舒适性配置,营造出更具品质感和价值感的驾乘环境。

KX3纯电动不仅拥有前排双安全气囊、侧气囊、驾驶席安全门窗一键升降、倒车雷达、倒车影像等常规安全配置,还应用了TPMS独立数显胎压监测系统、EBD电子制动力分配系统、ESC车身稳定控制系统、ESS紧急制动频闪报警、并线超车快闪等先进安全科技。用强大的主被动安全系统构建值得信赖的守护屏障。

与年轻人共同探索生活的无限可能,感受世界的绿色美好。KX3纯电动补贴后全国售价仅14.73万元起,智爱好车,你值得拥有。

今年5月8日,中国平安在长城启

莒县精神康复医院心理科

莒县精神康复医院心理科适应现代社会的迫切要求,由数位国家心理咨询师坐诊,面对需要心理评估和帮助的广大人群,提供心理测试、心理咨询、心理疏导、心理治疗和睡眠治疗等服务。

焦虑情绪,对精神分裂症顽固性幻听、阴性症状有治疗作用。

特色项目
一、经颅磁刺激治疗仪
新引进高科技治疗设备——英国产经颅磁刺激治疗仪,简称TMS,是近年来国内外兴起的一项无创性物理治疗和研究的工具。它是一种安全、无痛、非侵入、无创性的大脑皮层电磁刺激治疗方法,具有起效快、副作用小。并能增强记忆和提高认知功能的特点,为目前世界上较为先进、安全、有效地治疗康复设备。

二、心理CT
新引进的心理CT系统包括有269个心理量表的结果分析,内容涉及感知觉、思维、情绪、意志行为、睡眠、心理发育、性心理、婚恋和家庭问题、心理防御机制、心身疾病和抑郁、焦虑、偏执、癔症和酒药成瘾等心理疾病方面,可全面了解被试者的心理健康状况。

TMS广泛应用于精神科、神经科、康复科、认知心理学等领域。目前用TMS进行治疗的精神科疾病主要包括抑郁症、焦虑障碍、精神分裂症、孤独症、强迫症、睡眠障碍等。国内外研究发现,此项治疗可改善患者抑郁、

三、沙盘游戏治疗
沙盘游戏是一种心理疏导手段,来访者在一个自由、安全、受保护的的环境下,咨询师运用沙盘这一非语言性沟通工具,引导来访者进行自愈治疗,提升治疗效果。

四、心理宣泄
来访者可以安全和有效的进行行为发泄,把来访者的内心矛盾与痛苦情绪体验及时、完全地表达出来,缓解内心压力,减轻或消除不良情绪。(冯世元)

莒县精神康复医院 行风整治暨服务质量提升在行动

为加强医疗卫生行业作风建设,改善医疗服务行为,提升群众看病就医满意度。12月7日下午,莒县精神康复医院在医院大会议室召开卫生健康行业作风整治暨服务质量提升工作会议。医院班子成员和全体干部职工共计60余人参加了本次会议。

业作风整治专项行动实施方案》。实施方案重点以提高人民群众健康获得感为目标,着力解决群众反映强烈的不合理诊疗、服务不优、医疗秩序乱象、收受回扣、骗取医保资金等突出问题,严厉打击损害人民群众切身利益的违法违规行为,推动完善医疗卫生综合监管制度,切实保障人民群众健康权益。

标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,按照省、市、县卫生健康行业作风整治工作会议部署要求,加强医院行业作风建设和医德医风建设,提高医疗服务质量,强化监督执纪问责,以项目建设、医药购销、设备采购、人事管理、医保骗保等领域不正之风作为工作重点,各科室要认真排查、整改,扎实推进我院政风行风建设,争做人民群众看病就医满意单位。(李玉雷)

会议集体观看央视播出的《漳州医疗腐败,何以全线失守》和《“药”不贵“价”高》等案例视频,医院副院长秦培春同志传达了《莒县医疗卫生行

院长朱会群同志要求全院干部职工要认真贯彻落实会议精神,坚持

山东绿丰农业有限公司董事长冯启勇祝全市人民元旦快乐、猪年大吉!

爱樱维 AINGVI

每一滴都是真樱桃

生榨樱桃汁

原果榨取 零添加 非浓缩还原

服务热线

400-0633-197

山东绿丰生态农业股份有限公司

山东省日照市五莲县五莲山旅游度假区

